Amoxom| evBvypAUU®V TUNUATOV

AlyoprBuog twv Cohen-Sutherland

X right
x left P, g

Xapaktmpiotikd (Attributes)
e LEFT: P, aprotepd g evbeiog * = Xirerr
e RIGHT: P 3g&id g evbeiog ¥ = X wonr
e TOP: P Gve mg subeiog ¥ = Vror
e BOTTOM: ©: wdrw mg evbeiog ¥ = ¥ sorrom

ATTR( ?): To covoro tov YOPOUKTNPLOTIKOV TOV G UEIOV P,

Y10 oyfpa 4.5 ta onueia F1> P2 éyovv ta eng attributes :

ATTR(R )=

ATTR (P,) = TOP

ATTR(P, )=

ATTR (P)) N ATTR (P,) = &

o TotuAua P1 P givan ‘epoavéc’ ey ATTR (P) W ATTR (P,) =&

e Totunuoa PP, elvol TP ‘ Un ePQavVES’ eav ATTR (P)) N ATTR (P,) = &

o  Oleg o1 GAleg mepmT®dSES 00MY0HV G MOV ETUEPOVS EULPAVT] EVOVYPOLLLLOL
TUNHLOTAL.

AAyo6p1Bpog

Yroroyopog ATTR (P), ATTR (P,)
if ATTR (P,)) N ATIR (P,) # &
Agavégto L1 P>
quit
while R.L,T,B € ATTR (P,) U ATTR (P,)
M:= péco tov P, P,
Ymnoloyiouog ATTR(M)



if RAT € ATTR(M)

P, =M
else if L B € ATTR(M)
P=M

elseif PiM  MP, moavéc sppoviy
enavéhaPe tov ohyopdpo yiota F1M MP
else if PiM  gppavéc emavérape yo MP »
else if MP , gpoavéc enavérafe yio £1 M

end
Epappoyn: Atveton to mapdbvpo

P2
A B

Ms

M1

M2
P+

C D

No. amokonel ©¢ mpog ovtd 1o gvddypappo tuipa 1 P2 epapuoloviag tov
aAyopBpo twv Cohen-Sutherland

ATTR (P) = L

ATTR (P,)=T

ATTR (P) N ATTR (P,) # D = 3 mpavé EMPUEPOVG EULPAVEG EVOVYPOLLLO TU LA
M| = n¢so tov Pi P

ATTR (M ) =D

PM M Py gyouy mBovd emipépong speovi 000YPOLLLLO THALOTA.
EnavéhaBe tov odyopdpo yiota F1M o M P,

Ev0oypappo Tudua PiM

M, = ngoo ov PiM

ATTR (M ) = &

ATTR (M ,) = @

Extonoce 10 M 2 M | kon emavérape yioto LM 5
Evdoypappo Tudua M 1 P2

M 5= g0 o0 M 1 P

ATTR (M ) = &

ATTR (M ) = &

Extonwoe 1o M 1M 5 xan emovérape yuauto M 3P



XyoMo:

Mmnopovv va vroAoyilovtal Kot o onpeios TOUNG TV TPOG AmoKOT €VOEIDV HE TIG
TAEVPES TOL TaPABLPOL MG EENG:

Evbsia pe dipor (X151 (¥2,55)

Toun pe kéBetn TAevpd
Y=y +m(x—x,), X=XW_ or Xw,__

Yooy
Ynueio toung M = Xz _ xll (ITwo moAAég Tpdels (mporyHaTIKES))

Toun pe oplévtia mhevpd
Y=

X :xl + H y = ywminor ywmax

Edv avti yio onpeio toung ypnoitonotovpe tov adyopifpo tov pécov onpeiov 1ote ot
CULVTETAYIEVES TOV PEGOL VITOAOYiIfovTot amd
_hTtXN _N )

x Vo
" 2 4 2



AlyopiBuog Liang-Barsky

©étovpe 10 L1 P og mapapetpuchy popeny: L1 (15 310) P (x5, 95)
P =P +t(P,-P)te[0,]
x=xtAx-t,y=y +A4y-t

ue Ax =X, = X g AV = ¥y — )

To L €[01]= PP, guohypappo tpipe kon yuo ! € [2:+° 1= evfgio tov o
onueiov Py ko P

Me 806 1EVO ToPEOLPO @ Fmin > X max » Vmin > Vmax kot v 1o £1 P2 Bpilokeron péoo oto
mapabupo Eyovpe :

xmin le+Ax't’ ymin Syl—f_Ay.t

xl +Ax.t£xmax, yl +Ay'tgymax
Y 4 (Xmax,Ymax)

“

2

(Xmin,ymin)

1 (2)

\/
X

0

N aAMOG:
—AX'thl_xmin, _Ay'tsyl_ymin
AX‘tSXmaX_xla Ay'tgymax_yl

Te koo 010 ™C popeng Pi 1= 451 =14 gyovpe:

Py =—Ax »d1 =X — Xin
P, =Ax 2dy = Xpax X
Py =4y 293 = Y1~ Yinin
Py =40y 244 = Viax — V1

e Ot axpég Tov opBoydviov mapdBvpov mpoekTeOUEVEG YOPIlovy TO EKAGTOTE
EMImed0 o€ OVO NUIETITEI QL.

o Kdabe neninedo oto omoio Ppiokerar o mapdbvpo Bewpeite ‘opatd’. Tote 10
TapdBvuPo TPOKHTTEL GOV TOUN TOV TEGCAP®V OPOUTAOV TLUETITEI®V.

e Ot mapandve téooepelg avicoOtnteg kabopilovv avd pio Kot éva T€T010 0patod
nueningdo.



o Amd yeouetpkn amoyn o alyoppoc eneEepydletar v evbeio mov KabopileTon
omd o onpeion 1 xan P

o Kdabe avicdtra (and T1¢ 4 Tapandve) Tapéxet Yoo TV gvbeion avty TV TEPLOYN
TIUOV TOL t, M omoio TAPIGTA TO OpATO TUNUA NG €vBeiag avaeopikd pe v
avtiotoym axun (evbeia) Tov Tapdbupov.

Ta P # 0 10 onpeio topng g evbeiog pe v akpd (tov Tapddopov) éxet Ty

t= q_iji =14 10 npoonuo tov ¢ kabopilel oe Mo TAELPE TNG OKUNS TOL
Topadupov Bpicketar to onpeio £1 .

4, 20= P 5y opati meployh

EKTOC OpOTNG TEPLOYNS

pi=0= n evbeia elvor TapdAANAn pog v i-akun o6mov i=1,2,3,4 avrtictoya
aplotepd, 0e&ld, KAT® Kol TAvVo.

q;<0= A

Eav 2: <0 16te ) mposavotodopévn evbeia £1 P2 mepvéet amd v pm opati
otV opath TEPLOYN VA Yo Pi = 0 EYKOUTAAEITEL TNV OPOTH TEPLOYN.

O aAydp1dpoc vroroyilet yio kéOe ypapun Tig TIpéC Tov Tapopétpov 1o L2
ot omoieg kaBopilovv 1o TufApa ¢ eveiag 1 P2 mov Bpioketar 610 E0MTEPIKO TOV
Tapabvpov , Le TG EEICDoELS:

Ynoloyiopdg Hapapétpov 1 xon 2

t = max({ﬁ 1 p, <0,i= 1(1)4} U {o}]

i

() = min({i tp, > 0,i= 1(1)4} U {1}]

[Tpotepnpata AAyopiBuov Liang-Barsky

Meldvel ONUOVTIKG TNV OTOLTOVUEVT VTTOAOYIGTIKY OovAgld. o kébe vroAoylouod

KavoOplov TV Yo ta L1xon L2 amonteiton povo o Staipeon kat to onpeio Topng
vroAoyifovton LOvo i Qopd.

[Mapdoerypa



i
| X maxy max

af-=m (@

(RS i ----{3)

EX min'Y n%ﬂn i X max Yy min
Pi | | !
0 05 2 3 14 X

Aiveton to P1(0.5,0.5), P,(2,2)  Na amoxonsi ®G TPOG TO TaPABLPO e xpNoN TG
teyvikng Liang-Barsky.
‘xmin = ymin = 1

‘xmax = ymax = 4

Ax =1.5=Ay

p=-15= (o P, P, nepvAEL amd ™ un opoth meployn mov kabopiletar amd v
ax (1) s opar mepog
4, = =0.5 = P gierde meproync

Py =1.5= 1o P\ P, TEPVAEL OO TN U 0paTY| TTEPLOYN TTOV KaBopileTon amd TV okun
(2) otV opatn mepLOYN.
4, =3.5= B gytoc opatic (mov kabopileton amd v okpd (2))

Py =-15= 14 P P, mePVAEL amd TN Un opot| mePLoyn mov kabopileton amd v
axun (3) oty opatn mepoyn.
95 ==0.5= P gero¢ meproyig

Py=15= 10 P P, TEPVAEL QO T1| U1 0poiT TEPLOYN TTOL KaBopileTat amd TV axun
(4) otV opatn TEPLOYN.

94 =3.5= B gytoc opatic (mov kabopileton amd v okpd (4))

KaOopiopdc tov onpeiov topng ko mopapétpov 1o L2

t = max({i L p, <0,i= 1(1)4} U {0}]

D;

= ma{{i,ﬁ} U {O}J ~0.33
P P3



Enedn it <L vroloyilovpe to GKpa TOL 0paToD TUNIATOS

X=x+Ax-t, =O.5+1.5%: =1

V=y+M-t, = 1
X'=x, +Mx-t, =05+1.5=2 P
V'=y+&-t,=05+15=2

To P’P”’ givau ) amoxomy tov £1 P>



